

省委老干部局以“十个一”活动为载体，引导老干部为党的事业增添正能量

# 莫道桑榆晚 为霞尚满天

■ 本报记者 王玉洁

“凡是‘支助’活动，我都积极参与；凡是有利于青少年健康成长的事，我都尽心竭力去做。”在11月10日至13日举办的全省离退休干部先进事迹巡回报告会上，省委宣传部离退休干部何如伟动情地说。

全省现有离退休干部11万多人，其中离休干部2561人。他们与何如伟一样，虽已至暮年，却壮心未已，依然愿意为海南发展奉献余热。凭着为党的事业增添正能量的价值取向，推动着全省离退休干部“增添正能量·夕阳映琼崖”主题活动不断开展。

## “十个一”活动创新多样

开展社区“四就近”志愿服务活动

662次，1.7万多名老干部参加；召开221次老干部座谈会、244场老干部报告会，数万名老干部参加……

一年来，省委老干部局不断丰富“增添正能量·夕阳映琼崖”主题活动。一次通报会、一次座谈会、一次参观考察、一次服务社区、一次老专家下基层、一次征文比赛、一场老干部报告会、一场书画摄影展、一场文艺汇演、一场老年运动会组成了“十个一”活动。据统计，全省共举办了2959场不同类型的活动，参加的老干部达7.8万人之多。

省委组织部副部长、老干部局长李萍介绍，我省不断创新活动形式，充分发挥老群团组织的“放大器”作用，逐步引导不同年龄、不同类别、不同兴趣爱好的老干部展示阳光心态，体验美好生活，畅谈发展变化。

## 用心用情凝聚正能量

“我们希望用老干部身边的人、身边的事来教育老同志、影响老同志、凝聚老同志，形成老同志学有榜样、比有标杆，先进典型层出不穷的局面。”李萍介绍，正如习近平总书记所说，广大离退休干部经历过长期党内政治生活的洗礼和艰苦环境的磨练，他们身上承载着最具有说服力和感召力的优良传统。

要怎么凝聚这样一个巨大的人才资源宝库呢？省委老干部局以敬重之心、关爱之情照顾老干部的生活，用心用情凝聚老干部正能量。

为进一步激发老干部爱党、忧党、兴党、护党的热情，我省大幅度调整提高离退休干部护理费、交通费标准，建立省直单

位特殊困难离休干部帮扶机制，将省农垦500多名离休干部的医药费纳入省级财政统筹，受到广泛赞誉。

海口市工商局老干部李宝曾虽已年过八旬，但仍牵挂着海口“双创”工作。今年他带领“老干部文明卫生劝导队”深入社区，号召群众主动参加“双创”。

为了让老干部深入领会为党增添正能量的意义，我省多次举办培训班，于今年8月组织省级老干部赴乐东开展“我看乐东之变”活动，助力全省树立乐东榜样，学习乐东精神。

## 让阳光积极心态薪火相传

“我们关爱下一代不为名、不为利，只为培育后代献余力。”三亚市关工委常务副主任、退休干部刘继安说。

一直以来，省委老干部局号召全省广大老干部继续当好社会主义核心价值观的火炬手，积极参与和支持关心教育下一代工作，帮助青少年扣好人生的“第一颗扣子”。

一件件事、一个个数字，汇聚成了全省离退休干部对青少年厚重的关爱。全省各级关工委每年有2万多名“五老”参加爱国主义、科技和禁毒等教育活动，230多万名青少年受到教育。他们还成立了270多个关心下一代基金或福利会，筹集专项资金4000多万元，帮助了3800多名失依少年、1.5万多名家庭困难学子圆了读书梦和升学梦。

“希望我们的阳光积极以及对党的赤诚之心能借着每一次交流种在青少年心间。”离退休干部纷纷表示。

(本报海口11月25日讯)

## 我省全社会电源种类增至九种

本报海口11月25日讯（记者邵长春 通讯员吴箫）记者从省统计局了解到，本月初海南昌江核电65万千瓦1号机组首次并网发电，标志着海南从此结束没有核电的历史，同时海南缺电形势得到缓解，能源消费结构将发生根本性的改变，能源发展步入新时代。

据悉，昌江核电投产后，我省全社会电源种类将增至九种，分别是煤电、油电、水电、气电、核电、风电、光伏、垃圾焚烧和余热、余压发电。

同时也将大幅提高我省清洁能源比重，其中昌江核电1号机组投产后，年发电量约50亿千瓦时，约占海南全社会用电量的20%；明年昌江核电2号机组投产后，年发电量约100亿千瓦时，约占海南全社会用电量的40%。

## 受长期干旱少雨影响 五指山城市供水紧张

本报五指山11月25日电（记者易建阳）从今年11月初开始，五指山市城市供水开始变得紧张起来，居民小区部分时段会出现停水现象。目前，五指山市相关部门已经采取了应急措施，除了限时限量供水外，还从南圣河中抽水进行过滤净化，缓解城市供水紧张局面。

“往年11月，太平水库蓄水量在90万立方米以上，今年不到10万立方米。今年以来，五指山市降雨量还不到1000毫米，远低于平均降水量。”五指山市水务有限公司董事长谢盛武告诉记者，五指山市供水从来没有出现过现在这样的紧张状况，如果不下雨，太平水库将在一个月内就没有供水。

“南圣河的水质达到饮用水二类水质标准，经过净化处理后，可以正常使用。”谢盛武说，除了一些地势较高区域供水出现困难外，在限时供水时段，全市其他地方供水还正常，另外，医院、学校以及酒店等重点单位供水优先保障，目前不存在问题。

据五指山市水务有限公司生产运营部相关负责人陈孝国介绍，五指山市太平水厂设计日供水1万吨，随着五指山市城区面积的扩大以及人口增加，五指山市日需求水量约1.2万吨，目前，太平水厂已经在超负荷运转。随着太平水库水位的降低，现在每天只能供水5700多吨。

据悉，五指山市为了彻底解决市区供水紧张局面，专门在南圣镇建设一家新水厂，设计日供水3万吨，分两期建设，一期建成日供水规模1.5万吨，目前工程接近尾声。

“五指山市南圣水厂的土建和设备安装基本完工，现在正在做应急发电机安装、厂区道路及绿化工程等施工，只要水管铺设好，就可以进行调试了。”五指山市南圣水厂建设单位海南二建技术总工张明何告诉记者，他们将按照五指山市政府要求，年底完成水厂设备调试，明年1月实现供水。

## 昌江首批便民服务站启用

本报石碌11月25日电（记者张婧特约记者陈家庚）昨天上午，昌江黎族自治县昌化镇耐村村民蔡小玉，在便民服务代办点代办员的指导下，不过十几分钟，就完成了申请临时困难救助的各种手续。

“代办员告诉我，只要提供个人身份证件、三张两寸免冠彩照和事故证明就行，办好后就通知我来取。”蔡小玉感慨，如此简约的办事效率让他着实有点不敢相信。

昌化镇相关负责人林锋告诉记者，代办点设有计生服务、民政服务、旅游咨询、综合服务等4个窗口，共有9名工作人员，实行A、B、C岗轮换坐班制，负责收集受理群众需要办理的各种事项需求和当事人相关资料，对接镇便民服务大厅，为群众跑腿办事。

“我们为群众提供‘一站式’全程代办服务，能够当场办结的事项定会当场办结。确实不能办理的事项，也会及时向群众做好解释说明，取得群众理解。”林锋说。

据悉，本月内，昌江首批建成的村级便民服务站中，已陆续有11个投入使用。

## 高端品牌荟萃 产业巨头齐聚 交流合作频繁 海天盛筵，三亚城市新名片

■ 见习记者 陈雪怡

海天盛筵，正在成为三亚的城市新名片。作为一种高尚生活方式展，汇集公务机、游艇及配套产品、高级轿车、珠宝精品、生活艺术品等世界顶尖品牌于一身。

已连续举办5届的海天盛筵累计成交额达数百亿元，累计参展品牌300余个，客户续约率超过85%，累计参观人次近10万，每年的参展品牌数量在不断递增。

海天盛筵的品牌影响力已经走出三亚，走出国门。越来越多的国外媒体、受众通过海天盛筵认识三亚、认识海南，认识到国际上最先进的技术、最新潮的潮流艺术、最前卫的健康生活方式。

## 行业精英与一线品牌齐聚

带动高端旅游，吸引高端旅游消费人群齐聚三亚，是海天盛筵为打造成三亚城市新名片所交出的成绩单之一。

记者从海天盛筵主办方了解到，往届海天盛筵参与人群中，公务机、超级游艇、豪车、珠宝等消费客户约占36%；古董艺术品投资收藏家、国内外艺术展知名策展人、新派艺术家等行业客户约占24%；上市公司企业家、高管、民企商业领袖客户约为12%。

目前，参加海天盛筵的人群多为国内企业家及各行各业精英。参与人群数量由第一届的5000多人发展到第五届的20000多人。国内如此多行业精英参与其中，使得海天盛筵逐步雄踞中国高端生活方式第一品牌地位，获得众多国际一线游艇、汽车、珠宝、手表、服装、地产等品牌的青睐与认可。

反过来，不少国外企业也是通过海天盛筵这个窗口认识三亚、认识海南，一些国外游艇企业甚至是通过海天盛筵第一次与中国合作。这是海天盛筵成为三亚城市新名片的又一雄厚实力。

在2010年举办的首届海天盛筵，参展商就已高达150家。

## 企业跨国合作交流的平台

在国外企业或政府认识三亚之后，推动其与三亚展开进一步交流合作，海天盛筵展示了更大的作用。

自海天盛筵举办以来，意大利托斯卡纳大区代表团两次到访三亚，访问三亚鸿洲国际游艇会。2014年，意大利驻华大使白达宁两次到访并促进中意企业合作。在中意经贸合作论坛上，主办方与意方签署了关于开展意大利奢侈品项目的意向书，其中包括南边海游艇基地和规划中的南山港国际超级游艇与工作船服务中心项目的合作。

同年10月16日，海天盛筵促成三亚市政府与意大利托斯卡纳大区维亚雷焦市建立友好城市关系，促进了国与国、市与市之间的文化、经济交流。

此外，海天盛筵展会期间举办各种晚宴及多种形式的社交活动，实际上是为参展商、客户和各界商业人士提供了

最佳的交流场所、沟通平台和纽带。

## 由平台发展为城市新名片

不满足于成为平台，海天盛筵更力争成为三亚城市新名片，成为面向世界的三亚本土品牌。

促进投资、拉动消费、技术创新和创造就业，是海天盛筵助力三亚经济及社会发展的具体表现。据了解，海天盛筵举办时，主办方直接投资1亿元可带动三亚市GDP增长3.75亿元；另外，海天盛筵进一步促进了三亚产业结构的优化和升级，并促进三亚会展产业、旅游产业、房地产产业、基础设施产业和游艇产业的快速发展。

未来，海天盛筵将作为一张三亚城市新名片、一个面向世界的三亚本土品牌走向全国，让国内外更多的人认识三亚、了解三亚，并来到三亚，进一步助力三亚建设国际化热带滨海旅游精品城市。

(本报三亚11月25日电)

## 无理由退房

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大·外滩  
EVERGRANDE THE BLUND  
国际滨海地标 一线海岸豪宅

# 醇熟配套 阔景大房

首付3万起 享海景美宅 送品牌家私券6-9万

(喜临门、曲美家居等品牌，详情请到营销中心咨询) 活动截止：11月30日

速度与激情 遥控飙车、赛车游戏机，够嗨够酷炫；

豪华机车展、有奖射门，够够够动感；11月28—29日，开启狂飙时刻！

恒大地产集团  
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 36338333  
0898+

项目地址：海口市龙华区渡海路2号

